



ПРОЕКТ

Оприлюднено 17 лютого 2017 рокуСУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ

267

РІШЕННЯ

від 2017 року № 17-МР
м. Суми

Про виконання рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 30-МР «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік» (зі змінами)

Заслухавши інформацію начальника відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради Брязкуна Г.В. про виконання рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 30-МР «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік» (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

Інформацію начальника відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради Брязкуна Г.В. про хід виконання рішення Сумської міської ради 02 грудня 2015 року № 30-МР «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік» (зі змінами) взяти до відома (додається).

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кононенко С.В.

18.02.2017р.

Ініціатор розгляду питання - постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради
Проект рішення підготовлений відділом з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради

Доповідач: Брязкун Г.В.

Додаток 268

до рішення Сумської міської ради
«Про виконання рішення Сумської
міської ради 02 грудня 2015 року
№ 30-МР «Про міську цільову Програму
з військово-патріотичного виховання
молоді, сприяння організації призову
громадян на строкову військову службу
до Збройних Сил України та
військовим формуванням, розташованим
на території міста Суми, у проведенні
заходів з оборони та мобілізації на
2016 рік» (зі змінами)
від 2017 року № -МР

Інформація

про виконання рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року
№ 30-МР «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного
виховання молоді, сприяння організації призову громадян на
строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим
формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні
заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік»

Міська цільова програма з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік (далі - Програма) спрямована на формування у молоді патріотичної свідомості щодо виконання конституційного обов'язку – захисту Вітчизни, сприяння організації призову громадян України на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізаційної підготовки на 2016 рік.

Відповідальними виконавцями Програми визначено структурні підрозділи Сумської міської ради:

- відділ бухгалтерського обліку та звітності, як головний розпорядник коштів;
- відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи.

До виконання передбачених Програмою заходів залучалися інші структурні підрозділи Сумської міської ради, Сумська міська організація ветеранів України, Сумський міський військовий комісаріат, Сумський обласний військовий комісаріат, а також військові частини: польова пошта В 1060, польова пошта В 0425.

Програма складається з 3 –х пріоритетних завдань і заходів:

- завдання № 1 - «Формування у молоді м. Суми високої патріотичної свідомості щодо необхідності захисту Вітчизни»;
- завдання № 2 - «Сприяння роботі міської призовної дільниці Сумського МВК»;
- завдання № 3 - «Сприяння військовим формуванням, розташованим на території м. Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації».

Завдання 1. «Формування у молоді м. Суми високої патріотичної свідомості щодо необхідності захисту Вітчизни»

п.1.1. Виконано.

Протягом звітнього періоду відповідно до затвердженої міської цільової Програми представниками міської організації ветеранів України, департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, управління освіти і науки Сумської міської ради та Сумського МВК систематично проводилася робота щодо упорядкування братських могил, пам'ятників загиблим учасникам антитерористичної операції та інших поховань часів Другої світової війни. Упорядковано Меморіал Слави, 17 могил, 70 пам'ятників, пам'ятних знаків і меморіальних дошок, могили на центральному кладовищі (Алея Почесних громадян), проведено благоустрій прилеглих територій.

п.п.1.2, 1.3. Виконані.

З метою патріотичного виховання молоді відділом у справах сім'ї, молоді та спорту спільно з управлінням освіти і науки, Сумським МВК та міською організацією ветеранів України Управлінням освіти і науки спільно з Сумським МВК протягом звітнього періоду у загальноосвітніх закладах міста було проведено 354 заходи військово-патріотичного та культурно-виховного спрямування, а саме:

- у рамках тижня з військово-патріотичного виховання до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав з 15.02.2016 по 19.02.2016 р. для учнів 10-11 класів навчальних закладів міста на базі Сумської спеціалізованої школи I-III ступенів № 1 проведено зустріч з військовослужбовцями військової частини польова пошта В1060.

Військовослужбовці 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади вручили приписні свідоцтва юнакам Сумської загальноосвітньої школа I-III ступенів № 23, які пройшли приписку в Сумському міському військовому комісаріаті;

- 15.02.2016 р. на базі комунальної установи Сумська спеціалізована школа I-III ступенів №1 проведено міський захід «Відлуння афганських гір», у якому взяли участь воїни-інтернаціоналісти, офіцери військової частини польова пошта В1060, військовослужбовці військової частини 3051 Національної гвардії України, ветерани Другої Світової війни, представники Сумського міського військового комісаріату, вчителі.

29.04.2016 р. адміністрацією ЗОШ № 12 був проведений відкритий виховний захід для учнів та батьків «Пишаємося Вами, солдати України», у якому взяли участь учасники АТО, військовослужбовці-контрактники, голова обласної ради ветеранів учасників АТО Лаврик В.В., волонтери. Спогадами про

події Другої світової війни поділилася з учнями ЗОШ № 18 учасник бойових дій Литвинова Н.А.

У рамках місячника військово-національно-патріотичного виховання школярів, присвяченого 71-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі (06.04-06.05.2016 р.) у навчальних закладах міста проведено уроки пам'яті: «На їхню долю випала війна», «Згадаймо ті роки», «Ти вічний біль Афганістан», «Традиціям героїв вірні», «Вони стоять на захисті Батьківщини», «Навіки в пам'яті народній», «Хорообрі серця», «День пам'яті й примирення» за участю офіцерів військових частин, воїнів - інтернаціоналістів, учасників АТО, (ССШ №№ 1, 10, 6, 7, 9, 29; ЗОШ №№ 3, 6, 19, 23,21, 12, В.-Піщанська); акції: «Малюнок воїнам АТО» (ЗОШ № 12), «Напиши побажання героєві» (В.-Піщанська ЗОШ), «Листівка для солдата», «Повертайтеся живими» (ССШ № 9); благодійний концерт «Герої нашого часу» (ССШ № 10), концерт за участю волонтера Щеглова В.О. (ЗОШ №21), святкові концерти для ветеранів (ССШ № 17, ЗОШ № 8); «круглі столи» : «Жертви нацизму-пам'ять жива», ІV загальношкільна учнівська науково-практична конференція «Наші батьки-герої сучасності» за участю ветерана Другої світової війни Гажієнка Г.С. (ССШ № 10).

Учні до Дня Перемоги брали участь у покладанні квітів до пам'ятних знаків, меморіалів (ССШ № 10, 29, ЗОШ №№ 5, 8, 23, 21, Олександрівська гімназія), а також взяли участь у відкритті меморіальної дошки Ю. Ветрову, який загинув у зоні АТО (ЗОШ № 19), в урочистостях з нагоди відкриття пам'ятного знаку партизану Дубровському Ф.М. (ЗОШ № 21).

6 травня 2016 року на базі Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 Інформаційно - методичним центром управління освіти і науки Сумської міської ради проведено захід, присвячений 71-й річниці Перемоги в Другій світовій війні та закриття місячника військово-патріотичного виховання школярів.

Протягом травня 2016 року в ЗОШ №№ 12, 19, ССШ №№ 17, 25 та В.-Піщанській ЗОШ для старшокласників організовано зустрічі з учасниками АТО з питань висвітлення розвитку Збройних Сил України та виховання молоді в дусі свідомого ставлення до військового обов'язку.

У навчальних закладах міста проведено тематичні виховні години, круглі столи, години спілкування: «Уклін живим, полеглим слава», «Війна лихо для країни та родини», «Події Афганістану. Сучасний погляд», «Що означає бути героєм?» тощо, на які запрошувались учасники бойових дій, воїни-інтернаціоналісти, військовослужбовці-контрактники, учасники АТО (ССШ №№ 1, 2, 17, 9, 29, ЗОШ №№ 11, 12, 20, 19, 18, 4, Олександрівська гімназія, гімназія № 1).

Учні навчальних закладів ССШ №№ 7, 10, 2, Олександрівської гімназії брали участь у покладанні квітів до Меморіального комплексу загиблим воїнам Афганістану. Для учнів 9-11 класів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 25 10.03.2016 р. проведено зустріч з представниками 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади.

- у вересні 2016 року в загальноосвітніх закладах міста відбулися місячники з військово-патріотичного виховання допризовної молоді, присвячені Дню визволення міста від фашистських загарбників і Дню партизанської слави.

У рамках цих заходів пройшли зустрічі учнів з представниками ветеранських організацій, Сумського МВК, військовослужбовцями військової частини А 1476 (ССШ №№ 3, 9, 11, ЗОШ №№ 8, 20);

- з нагоди відзначення Дня визволення міста Суми від фашистських загарбників і Дня партизанської слави за участю представників Сумської обласної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, військовослужбовців військової частини А 1476, ветеранів Другої світової війни, учнів загальноосвітніх закладів міста, а також мешканців обласного центру відбулися мітинги-реквієми;

- з 3 жовтня 2016 року по 14 жовтня 2016 року в навчальних закладах міста проведено декаду з військово-патріотичного виховання школярів, присвячену «Дню захисника України», у рамках якої організовано та проведено різнопланові виховні заходи, серед яких і інформаційно-роз'яснювальна робота з питань проходження військової служби за контрактом в ЗСУ, Національній гвардії України (відбулися зустрічі з учасниками АТО, офіцерами військових частин);

- у навчальних закладах №№ 10, 9, 11 для учнів старших класів проведено диспут на тему «Захисник України, яким йому бути?»;

- для старшокласників ЗОШ № 4, ССШ № 3 з учасником АТО проведено годину-спілкування «Престижність служби за контрактом у Національній гвардії України»;

- для старшокласників навчальних закладів (ССШ № 2, ЗОШ № 18) за участю представників військової частини польова пошта В 1060 проведено засідання «круглого столу» на теми «Нам боронити рідну землю», «Виховання громадянина-патріота»;

- для допризовної молоді за участю представників військової частини польова пошта В 1060 проведено бесіду «Строкова служба за контрактом» (ССШ №№ 1, 7, 23);

- організовано зустріч старшокласників із волонтерами (навчальні заклади №№ 6, 19).

У навчальних закладах міста протягом звітнього періоду за участю військовослужбовців, ветеранів війни відповідно до затвердженого плану щодо організації шефської роботи та патріотичного виховання молоді проведені тижні з військово-патріотичного виховання до Дня Захисника України, Дня Перемоги. Управлінням освіти і науки Сумської міської ради налагоджена тісна співпраця з Сумським МВК, в/ч А1476, 3051.

п.1.4. Виконано.

Для координації роботи навчальних закладів міста щодо організації музейної справи в Інформаційно-методичному центрі управління освіти і науки Сумської міської ради створено координаційну методичну раду, яка тримає на постійному контролі діяльність і розвиток шкільних музеїв. Із 39 шкільних музеїв 20 – військово-патріотичного профілю. Кращі музеї бойової та партизанської слави функціонують у ССШ №№ 2, 17, 29, ЗОШ №№ 22, 27.

Спільними зусиллями учнів і ветеранів Другої світової війни, а також їх

близькими та родичами поповнюються шкільні музеї бойової слави новими експонатами.

п.п.1.5, 1.6. Виконані.

З метою формування в учнів мотивації до оволодіння військовими знаннями, високого рівня фізичної підготовки та витривалості серед допризовників навчальних закладів міста протягом звітнього періоду проведено: спортивні змагання між юнаками 10-11 класів із стрільби з пневматичної гвинтівки (КУ ССШ №№ 1, 2, 3, 7, 9, 10, 17, 25, 23, ЗОШ №№ 4, 5, 11, 18, 20, гімназія № 1).

У рамках місячника військово-національно-патріотичного виховання до Дня Перемоги над нацизмом у Європі з 06.04 по 06.05.2016 р. вчителями предмета «Захист Вітчизни» проведено спортивні свята, естафети: «Весело граємо - здоров'я й силу обираємо», «Ну-мо хлопці», «Козацькі розваги», «Козацькі ігри» (ССШ №№ 2, 7, 25, ЗОШ № 13). На заходи запрошувались військовослужбовці-контрактники. Між командою учнів Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 та військовослужбовцями 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади проведено гру з міні-футболу.

Посиленню патріотичного виховання сприяло проведення конкурсів «Краща модель військової техніки» (КУ ЗОШ № 15), «Пісні та строю» (ССШ № 25). Учителями предмета «Захист Вітчизни» ССШ № 17, КУ ЗОШ №№ 12, 19 організовано для учнів 10-х, 11-х класів перегляд та обговорення документальних відеофільмів на теми: «Сучасна зброя», «Герої не вмирають», «Миротворча місія воїна».

З метою розвитку військово-патріотичного виховання, спортивної підготовки дітей та учнівської молоді 27-28 квітня 2016 року на базі ССШ № 1 відбувся міський етап всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), присвячений 71-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 71-й річниці завершення Другої світової війни.

У конкурсі брали участь 225 учнів 8-11 класів із 19 загальноосвітніх навчальних закладів міста: ССШ №№ 1, 7, 9, 17, 25, 10 ЗОШ №№ 4, 5, 6, 11, 12, 15, 18, 21, 22, 23, 24, 27, гімназії № 1.

Відповідно до протоколу «Про проведення І (міського) етапу всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» місяця розподілилися таким чином:

І місце – ЗОШ № 15; ІІ місце – ЗОШ № 27, ССШ №№ 1, 10, 25; ІІІ місце – ЗОШ №№ 12, 18, ССШ №№ 7, 9, гімназія № 1.

У рамках гри «Сокіл» («Джура») окремо були оцінені конкурси «Пісні та строю», «Вогнева підготовка». За результатами змагань у конкурсі «Пісні та строю» переможцями стали: І місце – ССШ № 1; ІІ місце – ССШ №№ 7, 9, 10; ІІІ місце – ЗОШ № 27, ССШ №№ 17.

У змаганнях з «Вогневої підготовки» місяця розподілились таким чином: І місце – ССШ № 1; ІІ місце – ЗОШ № 24, ССШ № 10; ІІІ місце – ЗОШ №№ 18, 22, гімназія № 1.

В індивідуальній стрільбі з пневматичної гвинтівки найкращий результат показали учні навчальних закладів: І місце – ССШ № 1, гімназія № 1;

II місце – ЗОШ № 11, 18; III місце – ЗОШ № 18, 24, ССШ № 7.

273

14-15 травня 2016 року команда ЗОШ № 15 брала участь у II (обласному) етапі всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), який проходив у с. Реутинці Кролевецького району, де за сумою балів команда посіла четверте місце.

5-8 квітня 2016 року спільно з відділом молоді та спорту Сумської міської ради проведено спартакіаду з військово-прикладного семиборства серед команд допризовної молоді. Переможцями стали: I місце - ЗОШ № 6; II місце - ЗОШ № 5; III місце - ЗОШ № 15.

Для практичного закріплення рівня знань, умінь та навичок учнів наприкінці навчального року проводились навчально-польові заняття та виконання початкової вправи стрільб з пневматичної гвинтівки з юнаками, які завершили вивчення курсу предмета «Захист Вітчизни».

З учнями 10-11 класів на базі загальноосвітніх навчальних закладів міста щотижнево (2 рази на тиждень) проводяться клубні заняття «Підготовка юнаків до служби в Збройних Силах України» та «Школа безпеки», що стає у нагоді при проходженні строкової військової служби в Збройних Силах України, вступу до військових училищ.

п.п.1.7, 1.8. Виконані.

14.04-15.04. 2016 р. для допризовної молоді навчальних закладів міста Інформаційно-методичним центром управління освіти і науки Сумської міської ради організовано День відкритих дверей у військовій частині польова пошта В1060. Також учні 10-11 класів КУ ЗОШ № 23 відвідали музей військової техніки 27-ї Сумської реактивної артилерійської бригади. Звіт про захід висвітлено на офіційному веб-сайті Міністерства оборони України.

З метою ознайомлення учнівської молоді з військовою службою, огляду бойової техніки протягом вересня поточного року організовані екскурсії для старшокласників навчальних закладів міста до військової частини (ЗОШ №№ 15, 12, 24, 26), інформаційно-роз'яснювальну бесіду з учнями провів командир військової частини.

У травні 2016 року Сумським МВК, міською радою ветеранів України та управлінням освіти і науки Сумської міської ради були проведені урочисті проводи призовників до лав ЗСУ.

п.1.9. Виконано.

Питання військово-патріотичного виховання допризовної молоді та призову до лав ЗСУ постійно висвітлюються в місцевих друкованих, аудіовізуальних та електронних ЗМІ.

Так, у на офіційному сайті Сумської міської ради за звітний період було розміщено 12 матеріалів, серед яких: «У Сумах триває акція “Пам’ятники героям», “Вічна пам’ять у наших серцях”, “Вітання міського голови до Дня Перемоги”, “Закатовані, але не забуті” та інші.

У газетах «Панорама», «Данкор», «Ваш шанс» опубліковано понад 18 274 матеріалів на відповідну тематику.

У рамках проведення агітаційної компанії серед населення м. Суми щодо пропаганди військової служби та військової професії демонструвалися рекламні аудіо-роліки на центральному ринку обласного центру, «Рок-радіо», «Русское радио».

Протягом звітнього періоду організовано та проведено виїзний брифінг за участю т.в.о. військового комісара Сумського МВК та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пака С.Я. щодо проходження військової служби в Збройних Силах України. Представники ЗМІ (ОДТРК, ATV, ТРК «Відікон», КП «Інфосервіс») також брали участь у роботі міської призовної комісії.

Завдання 2. «Сприяння роботі міської призовної дільниці Сумського МВК»

п.п. 2.1, 2.2. Виконані.

На потреби Сумського МВК фактично із міського бюджету були виділені кошти на сприяння роботі міської призовної комісії Сумського МВК (канцелярські приладдя та товари, проїзні квитки) шляхом передачі субвенції до державного бюджету на загальну суму 30000 тис. грн., а також на сприяння в організації розшуку та доставки до призовної дільниці призовників, які ухиляються від проходження строкової військової служби (оплата транспортних послуг) шляхом передачі субвенції до державного бюджету на загальну суму 30000 грн. (рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2016 року № 1100-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік (зі змінами).

Згідно з рішеннями виконавчого комітету Сумської міської ради від 13.04.2016 № 184 «Про черговий призов громадян України на строкову військову службу у травні-червні 2016 року» був затверджений персональний склад міської призовної комісії для забезпечення проведення призову громадян на строкову військову службу навесні 2016 року, у встановлені строки розроблені плани проведення призову на строкову військову службу громадян, налагоджена робота з керівниками житлово-експлуатаційних організацій, організацій і установ, що здійснюють експлуатацію житлових будинків, Піщанською сільською радою, а також з власниками будинків щодо забезпечення своєчасного надання необхідних відомостей про призовників, а також оповіщення їх про виклик до Сумського міського військового комісаріату.

Призовна дільниця Сумського МВК укомплектована необхідним інструментарієм, медикаментами та майном.

Оповіщення призовників про явку до призовної дільниці Сумського МВК проводилося шляхом інформування населення м. Суми про наказ військового комісара через ЗМІ та персональними повістками.

13 червня 2016 року Сумським МВК проведено спільний репортаж з телеканалом СТС по врученню повісток.

Окрім цього, з метою вдосконалення системи оповіщення громадян щодо призову на строкову військову службу відповідно до розпорядчого документа міського голови для вручення повісток були залучені посадові особи виконавчого комітету Сумської міської ради, працівники комунальних підприємств, установ, організацій, що обслуговують житловий фонд міста Суми. Також додатково у оповіщенні були задіяні працівники галузей охорони здоров'я, освіти, члени громадських формувань з охорони громадського порядку, представники прокуратури м. Суми та правоохоронних органів.

Для забезпечення роботи призовної комісії від підприємств, установ та організацій міста до Сумського МВК залучені технічні працівники. Для проведення професійно-психологічного відбору громадян, які підлягали призову на строкову військову службу, була створена позаштатна група професійно-психологічного відбору.

На базі лікувальних закладів міста протягом призовного періоду проводилися амбулаторні обстеження, рентгенологічні дослідження всіх призовників. Із числа медичних працівників були визначені посадові особи, які здійснювали контроль за додатковим медичним обстеженням.

Позачергове додаткове обстеження стану здоров'я призовників проводилося в усіх стаціонарах і поліклініках міста, була створена позаштатна група для професійно-психологічного відбору громадян.

Відповідно до п. 3 ст. 38 Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" правоохоронні органи проводили розшук, затримання і доставку до Сумського МВК осіб, які ухилялися від призову на строкову військову службу. За звітний період розшукано 60 осіб, які ухилялися від призову на строкову військову службу.

Державне завдання щодо весняного призову 2016 року громадян на строкову військову службу по м. Суми виконано на 35 %, план - 145 осіб, відправлено до лав ЗС України - 50 осіб.

Проблемні питання, що негативно вплинули на перебіг весняної призовної компанії на строкову військову службу у 2016 році:

- невідповідність фактичних адрес проживання з адресами реєстрації призовників складає більше 30%.

- неявка призовників за отриманими повістками: вручено – 404 шт;

прибуло – 173 осіб;

з них - примусово доставлено - 46 осіб;

- неподання призовниками вчасно даних та підтверджуючих документів на отримання відстрочки від призову приводить до застосування зайвих ресурсів для оповіщення;

- неможливість притягнення до адміністративної відповідальності призовника без його присутності.

16 серпня 2016 року на засіданні виконавчого комітету Сумської міської ради відбувся звіт Т.в.о. військового комісара Сумського МВК Євтушенка В.М. щодо проведення в місті Суми весняного призову громадян України на строкову військову службу до лав ЗС України.

На виконання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» виконавчим комітетом Сумської міської ради прийнято рішення від 19.07.2016 № 371 «Про черговий призов на строкову військову службу у жовтні-листопаді 2016 року», затверджений персональний склад міської призовної комісії.

Медична комісія розпочала роботу з 1 серпня 2016. Призовна дільниця Сумського МВК укомплектована необхідним інструментарієм, медикаментами та майном. Із числа медичних працівників визначені посадові особи, які здійснюють контроль за додатковим медичним обстеженням призовників.

Оповіщення громадян призовного віку здійснюється силами особового складу, штатних працівників Сумського МВК, технічними працівниками та співробітниками «Укрпошти», а також шляхом доведення наказу військового комісара Сумського МВК щодо проведення осіннього призову в 2016 році через ТОВ «Сумський єдиний інформаційно-розрахунковий центр» (інформація розміщена на платіжних бланках за комунальні послуги для населення).

Станом на 30 листопада 2016 року призначено до складу команд – 52 особи (план – 60 осіб), відправлено у війська – 50 осіб (83%), не з'явилось до військомату – 1028 осіб, розшукано – 21 особа, притягнуто до адмінвідповідальності – 15 осіб.

Завдання 3. «Сприяння військовим формуванням, розташованим на території м. Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації»

П. 3.1. Виконано.

Кошти в сумі 284360 грн. на сприяння військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації відповідно до діючої Програми (оплата витрат на паливно-мастильні матеріали) шляхом передачі субвенції до державного бюджету у поточному році не виділялися у зв'язку з відсутністю завдань у Сумського МВК на проведення мобілізаційних заходів (доставка військовозобов'язаних до пункту призначення під час проведення мобілізації).

Але поряд з цим, відповідно до рішення сесії Сумської міської ради від 27 квітня 2016 року № 679-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 30-МР «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік» із міського бюджету на потреби військової частини польова пошта В 1060 було виділено коштів на загальну суму 100000

277

тис. грн. (на запчастини для автотранспорту) (шляхом передачі субвенції до державного бюджету).

Згідно з рішенням сесії Сумської міської ради від 27 липня 2016 року № 1026-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 02 грудня 2015 року № 30-МР «Про міську цільову Програму з військово-патріотичного виховання молоді, сприяння організації призову громадян на строкову військову службу до Збройних Сил України та військовим формуванням, розташованим на території міста Суми, у проведенні заходів з оборони та мобілізації на 2016 рік» (зі змінами) із міського бюджету:

- для сприяння військовій частині польова пошта В 1060 у проведенні заходів з оборони було виділено коштів на загальну суму 500000 грн. (на проведення капітального ремонту казарменого приміщення) (шляхом передачі субвенції до державного бюджету);

- для сприяння військовій частині польова пошта В 0425 у проведенні заходів з оборони було виділено коштів на загальну суму 30720 грн. на придбання 2-х принтерів і 2-х ноутбуків.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кононенко С.В.

16.08.2017р. 